

# Дед Мороз со своей внучкой Снегурочкой



# Великий Устюг – родина Деда Мороза



На Севере России, в месте слияния рек Сухоны и Юга, где берет свое начало Северная Двина, расположен небольшой городок с гордым именем Великий Устюг, ровесник Москвы и Вологды. Именем своим он обязан географическому положению: Устюг - то есть, расположен в устье реки Юг. История его уходит корнями в середину XII века. На протяжении восьми с половиной веков город играл разные роли. Благодаря своему огромному вкладу в развитие торговли, в VI веке он получил свое

звание "Великий", титул, который имеют лишь немногие города России. Принесли славу городу и купцы-землепроходцы Семен Дежнев, Ерофей Хабаров, Михаил Неводчиков, Василий Шилов и другие.





# Дом Деда Мороза



В 11 километрах от города, в сосновом бору, за несколько месяцев вырос Дом Деда Мороза, где он живет круглый год, выезжая в конце декабря в Москву, чтобы зажечь главную елку страны.

Традиционно в день встречи Деда Мороза из его резиденции и проводов его в Москву в городе устраиваются праздничные шествия, концерты, развлекательные программы, в которых участвуют горожане и многочисленные гости Великого Устюга. Катание на лошадях, буранах, санках, веселые аттракционы, скоморохи не дадут никому скучать в этот день.

Но когда Дед Мороз отсутствует, дом его не пустует. Вас всегда приветливо встретят многочисленные помощники Деда Мороза: 12 месяцев, хозяйюшки и мастерицы, Шишелка, Лесовичок, маленькая помощница Лизонька.



**Дед Мороз путешествует на тройке лошадей запряженных в сани с бубенцами.**



# Почта Деда Мороза



С тех пор, как у него появился почтовый адрес: "Великий Устюг, Деду Морозу", сюда приходит очень много писем от детей и взрослых



# Помощники Деда Мороза



Хорошие  
ПОМОЩНИКИ  
помогают  
Деду морозу  
отвечать на  
письма



# Помощники Деде Мороза – 12 месяцев





# Новый Год в Австралии





# Новый год в Африки



# Новый год в Японии



# На Новый год всегда готовят угощение и накрывают праздничный стол

